



Servicii de consultanță la dispoziția  
întreprinderii dumneavoastră

## INFO BISNET

*Informatii pentru întreprinderea dumneavoastră*

# 8.1 miliarde Euro pentru susținerea Cercetării și Inovării în Europa

## Cel mai mare pachet financiar FP7 lansat vreodată

Eforturile europene în domeniul cercetării și inovării vor beneficia de o creștere semnificativă a fondurilor disponibile, odată cu anunțarea celui mai mare pachet financiar lansat vreodată în cadrul PC7.

Anunțul oficial a fost publicat de către Comisia Europeană în 10 iulie 2012 și prevede o alocare de 8,1 miliarde de Euro pentru proiecte de cercetare și inovare, inițiate de organizațiile și companiile Europene.



Apelurile vor viza atât stimularea cercetării și inovării cât și răspunsuri la unele provocări existente la nivelul societății, realizând astfel legătura cu Horizon 2020, următorul program de finanțare a cercetării ce va acoperi perioada 2014 – 2020. Acest ultim pachet are 61 de apeluri specifice pe arii tematice și orizontale.

O atenție specială, în cadrul acestui pachet financiar va fi acordată întreprinderilor Mici și Mijlocii (IMM-uri), acestea beneficiind de o alocare financiară în valoare de

aproximativ 1,2 miliarde de euro. Astfel, IMM-urile vor putea beneficia de aproximativ 970 milioane de euro in cadrul programului "Cooperare", la care se adauga 250 milioane euro prin programul "Cercetare in beneficiul IMM-urilor".

Lansat in 2007, PC7 are un buget total de 55 EUR miliarde de euro pentru cercetare si inovare. PC7 a sustinut pana in prezent 19.000 de proiecte cumuland peste 79.000 de participanti (universitati, organizatii, centre de cercetare si intreprinderi) din toate statele membre ale UE. De asemenea, PC7 a sustinut prin programele sale cercetatori individuali, numarul acestora urmand sa ajunga pana in 2013 la 55.000.

Informatii suplimentare cu privire la PC7 si apelurile sale active pot fi obtinute accesand pagina de internet a Comisiei Europene – CORDIS, la adresa: [http://cordis.europa.eu/fp7/home\\_en.html](http://cordis.europa.eu/fp7/home_en.html)

*Sursa: Comisia Europeana*

Nici Comisia Europeana, nici vreo alta persoana actionand in numele Comisiei Europene nu poate fi considerata responsabila pentru modul in care ar putea fi folosite informatiile din acest document. Viziunea promovata in acest document apartine autorului si nu reflecta neaparat politicile Comisiei Europene.

